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Ata da 20ª (vigésima) Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Água Azul do 

Norte, realizada aos 25 (vinte e cinco) de junho de (dois mil e vinte), com início 

às 10 (dez) horas e 15 (quinze), no plenário da Câmara, funcionando 

provisoriamente no antigo prédio do Banpará, sito à Rua Paulo Guimarães, s/n, 

na cidade de Água Azul do Norte. Sob a Presidência do Vereador RODRIGO 

DE SOUZA LEITE, e na presença dos vereadores: ADEVIR SUÉ DIAS, 

CLEONE DOS ANJOS REZENDES, COLEMAR FERREIRA SOARES, JORGE 

LUIZ BARROS CARNEIRO, JEAN CARLOS DE MOURA SILVA, RONALDO 

LINHARES DOS SANTOS, SEBASTIÃO SILVEIRA LOPES e WELLES ROSA 

DE JESUS. Iniciando a Sessão a Secretária, fez a leitura de um versículo 

Bíblico e em seguida procedeu-se a chamada dos vereadores, onde constatou 

presença da maioria. Em seguida procedeu-se à discussão e votação da ata 

anterior, que foram achadas conforme e aprovada por unanimidade. 

Continuando o Presidente determinou à Secretária que fizesse a leitura da 

matéria da pauta da ordem do dia, que foram:  PROJETO DE LEI Nº 

003/CMAAN/2020, QUE DISPÕE SOBRE A DENOMINAÇÃO DA ESCOLA 

MUNICIPAL LOCALIZADA NA SEDE DO DISTRITO DE JUSSARA, 

CONFORME ESPECIFICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; PARECER DA 

COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTOS AO PROJETO DE LEI Nº 

003/GPMAAN/2020, QUE DISPÕE SOBRE AS DIRETRIZES 

ORÇAMENTARIA PARA ELABORAÇÃO E EXECUÇÃO DA LEI 

ORÇAMENTÁRIA PARA EXERCÍCIO FINANCEIRO DO ANO 2021, E DÁ 

OUTRAS PROVIDENCIAS;  VOTAÇÃO FINAL DO PROJETO DE 

RESOLUÇÃO Nº 03/2020, QUE ALTERA A REDAÇÃO DA RESOLUÇÃO Nº 

002, DE 13 DE MARÇO DE 1995 (REGIMENTO INTERNO DA CÂMARA DE 

VEREADORES DE ÁGUA AZUL DO NORTE), PARA RECEPCIONAR O 

ORÇAMENTO IMPOSITIVO E SUA APRESENTAÇÃO E DA OUTRAS 

PROVIDENCIAS; PROJETO DE DECRETO Nº 018/2020, DE AUTORIA DO 

VEREADOR RODRIGO, QUE CONCEDE TÍTULO HONORÍFICO AOS 

CIDADÃOS QUE MENCIONA E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS; INDICAÇÃO 

DE Nº 11/2020, DE AUTORIA DO VEREADOR RODRIGO, INDICANDO A 
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CONSTRUÇÃO DE UMA ACADEMIA PÚBLICA, NO PÁTIO DA IGREJINHA 

CATÓLICA NA REGIÃO DO TREVINHO, MUNICÍPIO DE ÁGUA AZUL DO 

NORTE - PÁ. Na sequência, passou para o Pequeno Expediente, e passou a 

palavra para o vereador Colemar, que cumprimentou a todos , vereadores, 

servidores e público presente, defendeu o projeto de lei nº 003/CMAAN/2020, e 

agradeceu a oportunidade.  E não tendo inscritos para o Grande Expediente, 

passou a sessão para a Ordem do Dia e colocou em Discussão o Pedido De 

Regime De Urgência Com Dispensa De Pareceres Ao Projeto De Lei Nº 

003/Cmaan/2020, Que Dispõe Sobre A Denominação Da Escola Municipal 

Localizada Na Sede Do Distrito De Jussara, Conforme Especifica E Dá Outras 

Providências, passando a palavra aos líderes de partido, que após discussão 

acharam conforme sendo aprovado por unanimidade.  Continuando o 

presidente colocou em Discussão o Projeto De Lei Nº 003/Cmaan/2020, Que 

Dispõe Sobre A Denominação Da Escola Municipal Localizada Na Sede Do 

Distrito De Jussara, Conforme Especifica E Dá Outras Providências, passando 

a palavra aos líderes de partido, que após discussão acharam conforme sendo 

aprovado por unanimidade. Continuando passou –se para a Discussão e 

votação do Parecer Da Comissão De Finanças E Orçamentos Favorável Ao 

Projeto De Lei Nº 003/GPMAAN/2020, Que Dispõe Sobre As Diretrizes 

Orçamentaria Para Elaboração E Execução Da Lei Orçamentária Para 

Exercício Financeiro Do Ano 2021, E Dá Outras Providencias, sendo aprovado 

por todos. Na sequência passou se para a discussão e Votação Final Do 

Projeto De Resolução Nº 03/2020, Que Altera A Redação Da Resolução Nº 

002, De 13 De Março De 1995 (Regimento Interno Da Câmara De Vereadores 

De Água Azul Do Norte), Para Recepcionar O Orçamento Impositivo E Sua 

Apresentação E Da Outras Providencias, que após discussão acharam 

conforme sendo aprovado por unanimidade. E dando continuidade na presente 

sessão, passou-se para discussão e votação do Pedido de regime de Urgência 

com dispensa de Pareceres ao   Projeto De Decreto Nº 018/2020, De Autoria 

Do Vereador Rodrigo, Que Concede Título Honorífico Aos Cidadãos Que 

Menciona E Dá Outras Providencias sendo aprovado por todos. Ainda na 
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ordem do Dia, Discutiu e votou a Indicação De Nº 11/2020, De Autoria Do 

Vereador Rodrigo, Indicando A Construção De Uma Academia Pública, No 

Pátio Da Igrejinha Católica Na Região Do Trevinho, Município De Água Azul Do 

Norte – Pá, que foi aprovado por unanimidade dos vereadores presentes.  

Nessa ocasião o presidente, explicou que a sua indicação já havia sendo feita 

no ano passado, mas até o momento não havia sido atendidos, por isso o fez 

novamente. E terminando a sessão o presidente convocou os vereadores para 

a 6ª sessão extraordinária na segunda feira, dia 29 às 10:00 horas, para votar 

Projeto de Lei nº 003/GPMAAN/2020, que Dispõe sobre as Diretrizes 

Orçamentaria para Elaboração e Execução da Lei Orçamentária para exercício 

financeiro do ano 2021, e dá outras providencias e agradeceu a presença de 

todos. E por nada mais haver a tratar, declarou encerrada a presente sessão, 

da qual foi lavrada esta ata, por mim NICELENA DE NORONHA RAMOS, que 

após lida, será aprovada pelo Plenário da Câmara. Plenário da Câmara 

Municipal de Água Azul do Norte, funcionando excepcionalmente no prédio do 

antigo Banpará, aos 25 de junho de 2020. 

 

Presidente: _____________________________________________________ 

Vice-Presidente: _________________________________________________ 

Secretário: ______________________________________________________ 

 

 

 

 


